

S 网站搜索
Search

关键词:

搜索类别: ▼

动物模型与人类疾病机理重点实验室揭牌

昆明动物研究所

近日,中国科学院“动物模型与人类疾病机理重点实验室”揭牌仪式在昆明动物所举行,重点实验室主任徐林研究员和学术委员会主任孙汉董院士共同为重点实验室揭牌。同济大学裴钢院士、昆明植物所周俊院士、上海神经科学所丁玉强研究员等11位专家出席了揭牌仪式。云南省科技厅基础研究处领导参加揭牌仪式表示祝贺,昆明动物所党委书记杨君兴研究员代表研究所领导班子致辞。

昆明动物所“动物模型与人类疾病机理重点实验室”于2005年12月20日成立,后被中国科学院列入三期创新工程重点建设的候选项目,以填补我国在该领域的技术平台空白。重点实验室以现代医药产业化和生物技术为主要目标、以动物毒素和非人灵长类为基础和支撑,力图建立和完善几种人类重大疾病的动物模型,验证这些模型在新药筛选和药效学评价中的有效性,形成具有国际水平的新药筛选和药效学评价的疾病动物模型技术平台,致力于具有自主知识产权新药、新途径、新技术研究与开发。该实验室于2008年12月19日被正式批准为中国科学院重点实验室”。

揭牌仪式后,学术委员会就重点实验室的整体情况、研究工作、学科建设和运行管理以及今后工作的总体规划,进行了认真的讨论,为重点实验室今后的发展提出了很多宝贵的意见和建议。

[时间: 2009-03-11]

[关闭窗口]

- ### 中国科学院-当日要闻
- 我国重离子浅层治癌获重要阶段性进展
 - 中科院与江西省签署推动生物产业发展合作框...
 - 中科院与广东省举行全面战略合作领导小组工...
 - 中科院与重庆市签署共同推进重庆城乡统筹发...
 - 中科院与山东省签署全面战略合作协议
 - 中科院与陕西省签署科技与经济全面合作协议
 - 中科院与黑龙江省举行科技合作座谈会
 - 中科院与深圳市举行科技合作座谈会
 - 白春礼调研中科院纳米产业化相关项目
 - “刘东生星”命名仪式在京举行